

世界和平宣言

战争与和平，原是策动历史前进的两大主轴；民族与国家，则是战争与和平的两大推手。近百年来，已爆发过无数次战争，两次世界大战的血腥教训虽已明示铸剑为犁的重大真理，也曾缔造可敬的管控战争原料：以防战止战的和平架构，但帝国主义与霸权思维，发展到拥核的大国进而企图垄断核武的霸争，不止激发小国寡民走向核毁与恐攻的自卫；同时处处战端烽火不断，更已造成一波再一波难民灾劫的洪流。人类世代冤报留下的劫难，加上地球有限资源被摧残后暴殄天物，所造成气候生态变迁后的反扑已预告天灾人祸的地球已进入人类共生或共亡的重大关键。物极必反，武力文明极致后，必转型升级於心力文明，已刻不容缓，端赖全球自由民的抉择。

人类始祖在「伊甸园」犯下原罪，万国众民也在「巴别塔」倒下后四散各洲，在「失乐园」迷失灵魂，反覆上演「以命偿命，以眼还眼，以牙还牙，以烙还烙」的轮回悲剧，「凡杀人者，终将为人所杀」的神谕诫律，任由爱国主义将世界和平的冠冕沦为霸权争战的借口，严重违背普世价值与漠视人性应有的正义和良善。作为全球化自由民的一份子，面对中印对峙后，美朝至今无解而可能发生的核子战端，尤当「忘战必危」的弱势小国已被迫拥核自卫且无惧核毁的当下，以暴易暴易，以暴镇暴难；「好战必亡」应是大小国家必须共同面对地球与人类共存亡的浩劫，为地球整体安危与和平稳定，郑重呼吁全球爱好和平、珍爱地球的自由民，人道自救同步发声：

- 一、由于这场新兴亚洲南北可能的战争，一旦触动，即使局部，只因连锁涉及陆海霸争，和事关中美核毁可能的引信或引爆三战的祸源！
- 二、和平乃是人类生存所依基本人权，全球化的人类安全，任何大小国家及个人处在地球成村的世界，生存权乃是人类公认的普世价值。世人对中美大国所信赖、所寄望：维护整体世界和平正义，存有崇高的希望，更不容背道逆天而行。
- 三、人生而平等，先天难容强凌弱众暴寡，更不容暴殄天赐万物生态。世人应以人道关怀，大国强国更应以公平正义的泱泱气度，援助小国寡民，尊重其人权尊严和生存权利，共同维护地球生态链欣欣向荣的命。
- 四、全球自由民而今面对两大之间已难协调的窘境，挽救地球的巴黎峰会起步即缺要角；美朝核毁威胁人类的危机遽兴：两元对峙难解的世界治理；迈入三元鼎立的和解与平衡机制，正是为挽救人类与地球所面临生灵涂炭的多重危机。
- 五、面对命运共同体的人类，在风雨同舟的地球，眼看哀鸿遍野、流离颠沛的难民，已不堪核试军备竞赛，与残酷的血腥战争，无制约的核毒残害人类与地球，岂非、任令末日垂临。
- 六、成立全球自由民数位「民主议会」，协助大国主导的代议「联合国」，循煤钢共同体模式，依大数据与AI管控，核能与战争原料。为人类恒久和平架构缔造和平宪章，共肇大同世界。

共同发起人